### 大牌球星纷纷开启中国之行

# 淘金客太多 中国球迷很忙

每年夏天, 许多大牌球星都 会先后来到中 国,要么参加各 种商业活动淘 金,要么为自己 代言的品牌站 台,要么代表球 队维护与球迷的 关系。球迷们也 很买账, 毕竟这 是他们近距离见 到偶像的机会。 所以,最近这段 时间,中国的球 迷很忙, 忙着请 假外出看球, 忙 着支持喜欢的球 队和球员。



#### 足坛 梅西 C 罗代言品牌暗战

6月初,梅西成为第一个开启中国 行的大牌足球明星。他先是在国贸三 期召开了一场发布会,宣布一个足球 合作项目落户南京。随后一天,他又 在五棵松参加了代言品牌的新款球鞋 发布会。最初主办方承诺在接机时的球 球迷与梅西合影的福利,可接机的球 迷根本没见到梅西,就被告知后者已 经上车离开了。新闻发布会上,原后 也被掐了。按照主办方的说法,这是 梅西首次以个人名义来华。

既然梅西都来了,C罗怎能落后? 7月22日下午,C罗抵达上海,与他代 言的品牌一起,开启个人首次中国之 旅。是的,你没看错,C罗也是首次以 个人名义来中国。

C罗中国行放在北京和上海。在上海,C罗与一些球鞋收藏者互动,并于22日晚现身八万人体育场,看上港与恒大的比赛。在北京,C罗将会举办球迷见面会,并展示穿过的经典足球鞋和球衣。另外,他还会参加校园足球联赛决赛的活动。和梅西一样,C罗此行也带来了他的限量版足球鞋。

两大足球超级明星不同时间到访中国,与其说是给喜欢他们的中国球迷福利,不如说是他们各自代言品牌的一场暗战。换句话说,这与球迷无关,只与品牌的营销策略有关。

#### 篮坛 "水花兄弟"为合同撑场子

相比足球明星,篮球明星就很少 渲染"个人名义"。当然,谁都知道他 们基本上都是为个人品牌站台的。

上月,"水花兄弟"成员克莱·汤普森开启中国行。在这次中国行上,他在一次表演扣篮时,不幸被篮筐给帽了,自己还摔出了场外,场面一度十分尴尬。更尴尬的是,汤普森的尴尬扣篮视频很快传回了美国。美国那边都笑翻天了,尤其是他的勇士队友们,都拿这事取笑他。

不过汤神这趟中国没白来,他收

获了一份10年的球鞋代言合同,总价值达到8000万美元。据报道,汤普森的球鞋赞助合同已排在NBA前十之列。

最近这段时间,韦德也在中国。 也许是受到汤普森的传染,韦德中国 行也有一些尴尬事件发生。比如活动 中的一次近距离抛投,居然是辣眼睛 的三不沾。有网友就说了,我们的篮 筐可不是好惹的。

同样是22日,另一位"水花兄弟"成员库里也来中国,正式开启了个人的第三次中国行。

#### 球队 欧洲豪门热身赛抢市场

本月中国球迷会很忙。关注足坛球星的球迷要去看C罗;关注NBA的球迷要去看库里。关注球队的球迷,则要去看阿森纳与拜仁在上海的比赛。

去年秋天,拜仁在上海成立了中国区办公室,这是他们2015年后再次开启中国行。对于中国足球市场,俱乐部非常看重,希望能借助球队来踢比赛的方式,与中国的拜仁球迷建立更为紧密的关系。

拜仁打完阿森纳,则要转战深圳,在那里,他们会和AC米兰踢一场比赛。AC米兰这个夏天是欧洲第一疯狂球队,加上续约门将,他们已经先后完成了10笔签约。最近几年,米兰球迷早已经习惯了球队在转会市场上

的不作为,如今风生水起,他们自然 是群情激昂。

除了上面这些球队,今年夏天来 华踢比赛的还有多特蒙德和国际米兰。

最近几年,中国足球市场发展迅速,这也引起了欧洲众多豪门球队的 关注。带队到海外踢比赛,维护与海 外球迷的关系,吸引海外赞助商的注 意力,能快速提升他们海外市场的占 有率。

虽然皇马、巴萨、曼联这些球队 今年夏天不会来华,可他们对于中国 市场的重视一点不逊色于其他球队。 从这一点上讲,欧洲豪门在中国市场 的抢滩登陆战才刚刚打响。

据《新京报》

# 历史性突破

国际田联钻石联赛摩纳哥站

### 中国队接力获第一



北京时间7月22日凌晨,在2017年国际田联钻石联赛摩纳哥站男子4×100米接力的比赛中,由吴智强、谢震业、苏炳添、张培萌组成的中国接力队以38秒19的成绩夺冠。这是中国在这个世界最具挑战

性的项目上,首度夺冠。

这场比赛,排在第五道的美国A队赛前是夺冠热门。但起跑后中国队发挥出色,最终以38秒19第一个冲过终点。美国A队以38秒30获亚军,美国B队38秒41获季军。晚综

### 2017年世界游泳锦标赛

## 花游姑娘夺金



北京时间7月22日晚,2017年世界游泳锦标赛在匈牙利布达佩斯进行了花样游泳集体自由组合的决赛,中国队以96.1000分夺得冠军,这是中国第一个世锦赛花样游泳冠军,实现了历史性的突破。

集体自由组合并不是奥运项目,12支队伍参加了决赛。中国姑娘们的表演主题是《怒海争锋》。整套节目编排非常均衡,各种动作分配到各个表演时间段、各个水域。最终以总分96.1000收获冠军。晚综

### 不想给詹姆斯当"小弟"了 **欧文主动要求离开骑士**

上赛季总决赛输给勇士,给詹姆斯"打工"的小兄弟欧文想跳槽了。7月22日,今年夏天比较"安静"的骑士队传出了重磅消息,据ESPN报道,球队"巨头"之一的欧文主动申请离队。

据称,欧文想离开骑士已不是一天两天,尤其是上赛季总决赛惨败于勇士后,他便对继续留在骑士失去了兴趣。

在欧文要求离开骑士的消息曝出后,也在球员和球迷中间引发了一场震动。目前,欧文的合同还剩3年6000万美元,但他可在2019年夏天跳出合同。

不过,身为球队"老大"的詹姆斯,看起来并没有挽留的意思。有消息

透露,詹姆斯不会干预骑士如何处理欧文的未来,而是让球队管理层和老板来做出决定。

而据《雅虎体育》7月23日称,骑士队、尼克斯队和太阳队正在商讨一笔三方交易。三方交易的大体方案是骑士得到卡梅隆·安东尼和埃里克·布莱索,尼克斯队得到欧文和泰森·钱德勒,太阳队得到勒夫和今年8号新秀弗朗克·尼利基纳,此外还会包括多个选秀权。如果三方真的在谈这笔交易,也就是詹姆斯新赛季的主要搭档将换成安东尼和布莱索,真能令骑士2018年再次打进总决赛?